



МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА СИСТЕМ
(Міжнародний Центр)

НАКАЗ

20.06.2024

Київ

№106

**Про утворення разової
спеціалізованої вченої
ради для проведення
захисту дисертаційної
роботи Серєбрякова А.К.**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (зі змінами) та рішення Вченої ради Міжнародного науково-навчального центру інформаційних технологій та систем НАН та МОН України від 19 червня 2024 (протокол № 8)

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду для прийняти до розгляду та проведення захисту дисертаційної роботи Серєбрякова Артема Костянтинівича на тему: «Методи ідентифікації типів об'єктів за аудіо та радіолокаційними сигналами», поданої на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, у складі:

Голова ради: Ревунова Олена Георгіївна, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН України;

Рецензенти:

Сажок Микола Миколайович, кандидат технічних наук, завідувач відділу, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН України;

Кийко Володимир Михайлович, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН України.

Офіційні опоненти:

Продеус Аркадій Миколайович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри акустичних та мультимедійних електронних систем, Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського";

Прокопенко Ігор Григорович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем, Національний авіаційний університет.

Науковий керівник – Суровцев Ігор Вікторович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН України м. Київ.

2. Оприлюднити дисертацію та відповідні супровідні документи на сайті Міжнародного науково-навчального центру інформаційних технологій та систем НАН та МОН України.

3. Забезпечити внесення інформації про утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертації Серебряковим Артемом Костянтиновичем до Інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

4. Надати друкований примірник дисертації, підписаний здобувачем, до бібліотеки Міжнародного науково-навчального центру інформаційних технологій та систем НАН та МОН України.

5. Забезпечити подання електронного примірника дисертації до державної наукової установи "Український інститут науково-технічної експертизи та інформації".

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з наукової роботи Катерину Синицю.

Директор



Олександр ВОЛКОВ

